



# नव जन्मयेतना

NAWA JANACHETANA NATIONAL DAILY राष्ट्रिय दैनिक



अभिनेत्री वर्षा सिवाकोटी अहिले फिल्म 'काजी' अभिनयको तयारीमा छिन् । फिल्मको माघबाट छायाङ्कन सुरु हुँदैछ । फिल्मको कथा र आफ्नो भूमिका मन परेकोले काजीमा जोडिएको उनी बताउँछिन् । केही अगाडिसम्म उनको हातमा कुनै पनि नयाँ फिल्म थिएन । अहिले भने केही फिल्म छन् । जसको स्क्रिप्ट अध्ययनको क्रममा छिन् । वर्षाको एक समय धेरै फिल्म आएको थियो । पछिल्लो समय उनको फिल्म कमी छ । पारिवारिक उतारचढावमा उनी केही समय फिल्मबाट बाहिर रहिन् ।

### आजको विचार...



नेपाल...  
(दुई पेजमा)

खगेन्द्रराज सिटौला

अभिनेत्री बिपना थापा नेपाली फिल्म अभिनयमा फर्किइकी छन् । उनी फिल्म 'ह्रस्व दीर्घ' मार्फत १३ वर्षपछि अभिनयमा फर्किइकी हुन् । उक्त फिल्मको हाल चितवनमा छायांकन भइरहेको छ । फिल्म अभिनयमा फर्किइ आफू भावुक बनेको उनले बताइन् । मेकअप गर्दै गरेको अवस्थामा बाहिरिएको एक तस्बिरमा उनको आँसुमा आँसु भल्किएको देखिन्छ । चन्द्र पन्तको निर्देशन रहेको फिल्म अभिनेत्री नीता ढुंगानाले निर्माण गरेकी हुन् । लामो समयपछि फिल्म अभिनयमा जोडिदा डेब्यु फिल्म भै अनुभूति भएको उनले मिडिया प्रतिक्रिया दिएकी छन् ।

□ वर्ष २८ □ अंक १५० □ २०८० पुस १२ गते बिहीबार 28 December 2023, Thursday □ पृष्ठ संख्या ४ मूल्य रु ५/-

### सक्षिप्त समाचार

#### ठगी अभियोगमा प्रमुख

#### प्रशासकीय अधिकृत पक्राउ

पर्वत, पुस ११/ठगीको आरोपमा कुशमा नगरपालिकाका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत उदयबहादुर पराजुली कार्यालयबाटै पक्राउ परेका छन् ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालयको टोलीले बुधबार दिउँसो पराजुलीलाई कार्यालयबाटै पक्राउ गरेको हो । प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत पराजुली कास्कीको सहकारी रजिस्ट्रारको कार्यालय पोखरामा सेवारत हुँदा सहकारीको रकम ठगी प्रकरणमा मुछिएका थिए । सहकारी रजिस्ट्रार रहेका बेला निजले मित्रमिलन बचत तथा ऋण सहकारीको कार्यक्षेत्र विस्तार गर्ने क्रममा घूस लिएको आरोप थियो ।

कास्की प्रहरीको अनुरोधमा पर्वत प्रहरीले निजलाई पक्राउ गरेर कास्की पठाएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्वतका प्रहरी नायब उपरीक्षक खुमलाल भुसालले राससलाई जानकारी दिए । तत्कालीन रजिस्ट्रार पराजुलीलाई एक करोड पाँच लाख घूस लिएको आरोप लागेको छ । -रासस

## गुल्मीमा जनशक्ति नहुँदा आइसियु प्रयोगविहीन

करोडौं रुपैयाँ खर्चेर जडान गरिएका ती महत्वपूर्ण उपकरण अहिले दक्ष जनशक्ति अभावकै कारण प्रयोगविहीन अवस्थामा पुगेका हुन् । आइसियू कक्षभित्रका उपकरण अलपत्र छन् । प्रयोगविहीन बनेका मेसिनहरूमा खिया लाग्न थालेको छ ।

तम्घास (गुल्मी), पुस ११/जनशक्ति अभावले जिल्ला अस्पताल गुल्मीमा स्थापना गरिएको भेन्टिलेटरसहितको सघन उपचार कक्ष (आइसियू) अहिलेसम्म प्रयोगमा आउन सकेको छैन । गम्भीर प्रकृतिका बिरामीलाई जिल्लामै उपचारको व्यवस्था मिलाउन भेन्टिलेटरसहित पाँच शैयाको आइसियू कक्ष स्थापना गरिएको थियो । करोडौं रुपैयाँ खर्चेर जडान गरिएका ती महत्वपूर्ण उपकरण अहिले दक्ष जनशक्ति अभावकै कारण प्रयोगविहीन अवस्थामा पुगेका हुन् ।

सघन उपचार कक्ष भवन निर्माण भएपनि दक्ष जनशक्ति नहुँदा सञ्चालन हुन नसकेको अस्पतालले जनाएको छ । आइसियू सञ्चालनका लागि आवश्यक जनशक्ति नहुँदा विगत दुई वर्षदेखि भवनसमेत प्रयोगविहीन



भएको हो । जिल्लाका नागरिकलाई तम्घासमै सर्वसुलभ स्वास्थ्य उपचार दिने उद्देश्यले आर्थिक वर्ष २०७७/७८ मा सघन उपचार कक्ष (आइसियू) भवनको निर्माण गरिएको थियो । भवन सञ्चालनमा नआउँदा एकातर्फ बिरामी आइसियूको सेवा लिन बाहिर जान बाध्य छन् भने अर्कोतर्फ निर्माण गरिएका संरचना प्रयोग नभएर धुलाम्य बनेका छन् । 'भवनको बजेट परेका बेला दलका नेतालाई जस लिन भ्याइन्भ्याइ भयो, तर अहिले सञ्चालनमा कसैले

चासो दिएनन्', अस्पतालमा सेवा लिन आएका धुर्कोट गाउँपालिका-५ वस्तुका महेन्द्र भण्डारीले भने, 'छिटोभन्दा छिटो सञ्चालन गरेमा आइसियूको सेवा लिन पाल्पा वा बुटवल जानुपर्ने बाध्यता हट्ने थियो ।' आइसियूको संरचना निर्माणमा हालसम्म ३५ लाख ५२ हजार तीन सय ६२ र उपकरण खरिदमा ६६ लाख २६ हजार नौ सय २५ गरी कूल एक करोड एक लाख ७९ हजार दुई सय ८७ खर्च भएको छ । प्रदेश सरकार अनुसार अस्पताल विकास समिति परिवर्तन हुने

हुँदा त्यसको असर अस्पतालमा परेको छ । 'आइसियू कक्ष सञ्चालनमा आउन नसक्नुमा आवश्यक जनशक्तिको अभाव नै पहिलो कारण हो,' अस्पतालका प्रमुख डा. विकास बज्राडले भने । उनले पाँच शैयाको आइसियू सञ्चालनका लागि २५ जना दक्ष स्वास्थ्यकर्मीको आवश्यकता पर्ने भए पनि सबै जनशक्ति उपलब्ध नभएको बताए । डा. बज्राडले भने, 'हामी अहिले जनशक्ति व्यवस्थापनमा जुटिरहेका छौं ।' आइसियू कक्षभित्रका उपकरण अलपत्र

छन् । प्रयोगविहीन बनेका मेसिनहरूमा खिया लाग्न थालेको छ । जनशक्ति अभावकै कारण सञ्चालन नहुँदा बिरामीहरू पाल्पा, बुटवल, काठमाडौंका अस्पतालसम्म घाउनुपर्ने बाध्यता छ । भेन्टिलेटरसहितको आइसियू कक्ष सञ्चालन हुँदा गम्भीर प्रकृतिका बिरामीले सहजै उपचार पाउन सक्थे । जसबाट गुल्मी मात्र नभई छिमेकी जिल्ला अर्घाखाँची सहित अन्य जिल्लाका स्थानीयसमेत लाभान्वित हुन सक्छन् । -रासस

- व्यक्तिगत सवारीको सट्टा ठूला र एक पटकमा धेरै जनाले प्रयोग गर्न मिल्ने सवारी साधनको प्रयोग बढाऔं ।

- डिजेल र पेट्रोलबाट चलने सवारी साधनको विकल्पमा विद्युतीय सवारी साधनको प्रयोग गरौं ।

- आफूले प्रयोग गर्ने सवारीसाधनको नियमित प्रदुषण जाँच गरौं ।

प्रदुषण घटाऔं, वातावरण जोगाऔं ।



नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

### एकीकृत समाजवादीको केन्द्रीय बैठक

## 'कम्युनिष्ट' जोगाउन वामपन्थी शक्ति एक हुनुपर्नेमा जोड

पाल्पा, पुस ११/नेकपा (एकीकृत समाजवादी) का नेताहरूले कम्युनिष्ट जोगाउन वामपन्थी शक्ति एक हुनुपर्नेमा जोड दिएका छन् । बुधबारदेखि जारी केन्द्रीय कमिटी बैठकमा बोल्ने नेताहरूले पश्चिमा शक्तिले नेपालका कम्युनिष्टहरूलाई सिध्याउने योजना बुनिरहेकाले त्यसका विरुद्ध वामपन्थी एक हुनुपर्ने बताएका हुन् ।

उनीहरूले अहिलेको अवस्थामा वैचारिक रूपमा निकट रहेका शक्तिलाई एकीकृत गरी संगठनात्मक रूपले शक्तिशाली पार्टी निर्माण गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको औल्याएका छन् । बैठकमा पार्टी अध्यक्ष माधवकुमार नेपालले मुलुकमा संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्रको रक्षाका लागि वामपन्थी शक्ति एकताबद्ध हुनुपर्ने बताए । उनले वाम पन्थी शक्तिले राजनीतिक



स्थिरता कायम गरी मुलुकलाई समाजवादतर्फ अगाडि बढाउन सक्ने बताउँदै कम्युनिष्टका विरुद्ध लाग्नेहरूलाई परास्त गर्न वामपन्थी शक्ति एकता भएर अगाडि बढ्न आवश्यक रहेको

औल्याए । राजनीतिलाई विचारहीन, सिद्धान्तहीन र सस्ता नाराको खेल बनाउने प्रवृत्ति बढ्दै गएको उल्लेख गर्दै अध्यक्ष नेपालले समाजवादी कार्यदिशा भएको बलियो लोकतान्त्रिक शक्तिले मात्रै

प्रतिगमनवादीलाई हस्तक्षेप गर्न सक्ने धारणा व्यक्त गरे । अहिलेको संकटलाई सामना गर्ने वैचारिक सामर्थ्य आफ्नो पार्टीसँग रहेको उनको भनाइ थियो । (...बाँकी अन्तिम पेजमा)





# लुम्बिनी प्रदेश सरकारको बजेट ५ प्रतिशत मात्रै खर्च

पाल्पा, पुस ११/लुम्बिनी प्रदेश सरकारको हालको बजेट खर्चको अवस्थालाई हेर्दा सन्तोषजनक देखिदैन। चालु आर्थिक वर्षको ४ महिनाको अवस्थालाई हेर्दा यहाँको बजेट खर्चको अवस्था निराशाजनक देखिएको हो।

प्रदेश सरकारले ४० अर्ब ४७ करोड ९७ बजेट विनियोजन गरेको थियो। जसमा ९ दशमलव ८७ प्रतिशत बजेट मात्रै खर्च गरेको छ। त्यसमा पुँजीगत खर्च ६.५९ प्रतिशत मात्रै छ। प्रदेश सरकारले चालु आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ का लागि पुँजीगत खर्च २३ अर्ब २५ करोड ६९ लाख १ हजार र चालु खर्च १७ अर्ब २२ करोड २७ लाख ९९ हजार गरी कुल ४० अर्ब ४७ करोड ९७ बजेट विनियोजन गरेको हो। जसमध्ये चालु र पुँजीगत गरी ३ अर्ब ९९ करोड ७ लाख ५१ हजार २५७ अर्थात् ९.८७ प्रतिशत बजेट खर्च भएको प्रदेश कोष तथा लेखा नियन्त्रकको कार्यालयले जनाएको छ। यहाँ लामो समय मन्त्रपरिषद्ले पूर्णता नपाउँदा अधिकांस



मन्त्रालयको पुँजीगत खर्च थप निराशाजनक देखिएको हो। मुख्यमन्त्रीले सम्हाल्दै आएको वन तथा वातावरण मन्त्रालयको पुँजीगततर्फको खर्च ३.९५ प्रतिशत रहेको छ।

त्यस्तै, उद्योग, पर्यटन तथा यातायात व्यवस्था मन्त्रालयको पुँजीगत खर्च ०.९९ प्रतिशत मात्रै छ। प्रदेशमा १० मन्त्रालय छन्। तीमध्ये यो अवधिमा सबैभन्दा धेरै गृह मन्त्रालयले

बजेट खर्च गरेको छ भने सबैभन्दा कम भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालयले गरेको छ। गृह मन्त्रालयले कुल विनियोजित बजेट ६७ करोड ३८ लाख ६५ हजारमध्ये २९.३८ प्रतिशत खर्च गरेको छ। भौतिक पूर्वाधार विकास मन्त्रालयले १३ अर्ब ७७ करोड ८८ लाख ५४ हजार बजेटमध्ये ५.३१ प्रतिशतमात्रै खर्च पहिलो चौमासिकमा खर्च गरेको छ।

# तम्घासमा खाद्यको शाखा कार्यालय

तम्घास, पुस ११/गुल्मीको सदरमुकाम तम्घासमा खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनीको शाखा कार्यालय सञ्चालनमा ल्याइएको छ। मुख्य अनुसारको गुणस्तरीय खाद्यान्न उपयोगको सुनिश्चितताका लागि जिल्लाको रेसुङ्गा नगरपालिकास्थित तम्घासमा खाद्यको शाखा सञ्चालनमा ल्याइएको हो।



रेसुङ्गा नगरपालिकाको पहलमा जिल्लामा शाखा कार्यालय स्थापना हुन सफल भएको छ। नगरपालिकाले गत असारमा जिल्लामा कम्पनीको शाखा कार्यालय स्थापनाका लागि खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनीको केन्द्रीय कार्यालयमा पत्र पठाएको थियो। सोही पत्रका आधारमा मङ्सिरदेखि कार्यालय स्थापना गरिएको नगर प्रमुख खिलद्वज पन्थीले जानकारी दिए। उक्त कार्यालयले नागरिकलाई खाद्य सुरक्षाको सुनिश्चितता गर्ने, रैथाने बाली प्रवर्द्धन एवं बजार सुनिश्चितता गर्ने, खाद्यान्न आपूर्ति गर्ने र महामारी तथा प्रकोपमा खाद्यान्न अभाव हुन नदिने लगायत काम गर्ने छ। सदरमुकाममा कम्पनीको कार्यालय स्थापना भएपछि चार पालिकामा कम्पनीको खरिद तथा

बिक्री केन्द्र अर्थात् डिपो पनि सञ्चालनमा ल्याइएको छ। जिल्लाको रुरुक्षेत्र गाउँपालिकाको बलेटम्सार, मदाने गाउँपालिकाको बाँफुकटेरी, मालिका गाउँपालिकाको अर्खबाङ्गा एवं रेसुङ्गा नगरपालिकाको हाटबजारमा डिपो सञ्चालन गरिएको हो। छत्रकोट गाउँपालिकाको दौघामा पनि डिपो सञ्चालनको तयारी भइरहेको

जनाइएको छ। कम्पनीले किसानको उत्पादनलाई नेपाल सरकारले तोकेको समर्थन मूल्यमा खरिद गर्ने, प्रशोधन गर्ने साथै ठूला सहरमा मूल्य नियन्त्रण गर्न खाद्य वस्तुहरू सहूलियत मूल्यमा बिक्री वितरण गर्ने र दुर्गम क्षेत्रमा खाद्यान्न ढुवानी गरी जनतालाई सहूलियत मूल्यमा खाद्यान्न वितरण गर्ने उद्देश्य राखेको छ।

# 'कम्युनिष्ट' जोगाउन वामपन्थी...

...अध्यक्ष नेपालले भने, 'वैचारिक तथा सैद्धान्तिक कार्यदिशा भएको, अहिलेको संकटकको वस्तुगत विश्लेषण र समाधानको स्पष्ट बाटो लिएको राजनीतिक शक्ति भएको पार्टी नेकपा एकीकृत समाजवादी नै हो।' पूर्वप्रधानमन्त्री एवं नेकपा एकीकृत समाजवादीका नेता भ्रुलनाथ खनालले पश्चिमा शक्तिले नेपालका कम्युनिष्टहरूलाई सिध्याउने योजना बुनिरहेको बताए। 'साम्राज्यवादी शक्ति नेपालको कम्युनिष्ट सिध्याउन

लागेका छन्। वामपन्थीहरूलाई मिल्न नदिने र आउने चुनावमै सिध्याउने योजना हुँदैछ' खनालले भनेका छन्। पश्चिमा शक्ति कम्युनिष्ट सिध्याउन लागेकाले एकीकृत समाजवादीले वाम एकताको पहल गर्नुपर्ने प्रस्ताव खनालले बैठकमा राखेका छन्। राष्ट्रिय राजनीतिले एकपछि अर्को प्रतिकूलताको सामना गर्नुपरेकाले आर्थिक क्षेत्रमा समस्या गहिरिँदै गएको उनको भनाइ थियो। यही पुस १३ गतेसम्म चल्ने बैठकमा विधान हेरफेरका लागि नेताको

सुझाव संकलन गरी मस्यौदामा छलफल गरिनेछ। बैठकमा पार्टीको विधान संशोधन र आगामी महाधिवेशन मुख्य एजेन्डा रहेको छ। यसअघि सचिवालय बैठकमा नेताहरू ७० वर्षे हद हटाउने गरी विधान संशोधन गर्न सहमत भएका थिए। एकीकृत समाजवादीले विधान संशोधन गर्न आगामी माघ १४ र १५ गते काठमाडौंमा राष्ट्रिय सम्मेलन गर्न लागेको छ। केन्द्रीय कमिटीमा यो विषयमा छलफल हुनेछ।

# खेलकुद समाचार सुदूरपश्चिमको लगातार चौथो जित



काठमाडौं, पुस ११/प्रधानमन्त्री कप महिला राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगितामा सुदूरपश्चिम प्रदेशले लगातार चौथो जित हात पारेको छ। त्यस क्रममा उसले बुधवार मधेश प्रदेशलाई ५ विकेटले हरायो। यो मधेशको चौथो हार हो।

मूलपानी मैदानमा मधेशले दिएको ८३ रनको लक्ष्य सुदूरपश्चिमले खेल सकिन १ बल बाँकी छँदा ५ विकेट गुमाउँदै भेटायो। सुदूरपश्चिमका लागि कविता जोशीले सर्वाधिक २६ रन बनाइन्। उनले ३८ बलमा ३ चौका र १ छक्का प्रहार गरिन्। सम्भना खड्काले २१ बलमा ३ चौकासहित २१ रन बनाइन्। रबी पौदार १० र लक्ष्मी साउद ९ रनमा अविजित रहे। अन्तिम २ बलमा एक रन चाहिएको अवस्थामा साउदले चौका हान्दै टिमलाई जिताइन्। मधेशका लागि साक्षी यादव र कविता गौतमले समान २/२ विकेट लिए। पूजा महतोले १ विकेट लिइन्। टस जितेर ब्याटिङ गरेको मधेशले निर्धारित २० ओभरमा ७ विकेट गुमाउँदै ८२ रन बनाएको थियो। उसका लागि पूजा महतोले सर्वाधिक २७ रन बनाइन्। उनले ३१ बलमा ४ चौका प्रहार गरिन्। साना प्रविनले १९ र रोजी कडारीले १० रन बनाइन्। अन्य कुनै ब्याटरले दोहोरो अंकमा रन बनाउन सकेनन्। सुदूरपश्चिमका लागि लक्ष्मी साउदले सर्वाधिक ४ विकेट लिइन्। जानकी थापा र कविता जोशीले समान १/१ विकेट लिइन्। सुदूरपश्चिम यसअघि एपीएससँग ९ विकेटले पराजित भएको थियो।

# CSD Canteen को लिक्वियर एण्ड ग्रेसरी कार्ड हराएको सूचना

मिति २०८० वैशाख २१ गतेका दिन तानसेनको बसन्तपुरदेखि शित्तलपाटीतर्फ आउँदै गर्दा भारतीय भूपू सैनिक हरि बहादुर थापाको निम्न व्यहोराको CSD Canteen को लिक्वियर एण्ड ग्रेसरी कार्ड हराएको र खोजतलास गर्दा समेत नभेटिएकाले फेला पार्नुहुने महानुभावले नजिकको प्रहरी कार्यालय वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन अनुरोध छ।  
**JC : 602942 m Sub**  
**Name : Hari Bahadur Thapa**  
**ठेगाना : तानसेन-३, पाल्पा**  
**सम्पर्क नं. : 9867112723**

# CSD Canteen को लिक्वियर एण्ड ग्रेसरी कार्ड हराएको सूचना

मिति २०८० भदौ २५ गतेका दिन तानसेनको नारायणस्थानदेखि हुलाकतर्फ आउँदै गर्दा भारतीय भूपू सैनिक कमल विक्रम थापाको निम्न व्यहोराको CSD Canteen को लिक्वियर एण्ड ग्रेसरी कार्ड हराएको र खोजतलास गर्दा समेत नभेटिएकाले फेला पार्नुहुने महानुभावले नजिकको प्रहरी कार्यालय वा निम्न ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन अनुरोध छ।  
**JC : 602622 X SM/H/LT**  
**Name : Kamal Bikram Thapa**  
**ठेगाना : बगनासकाली-९, चापपानी, फुटुङ, पाल्पा**  
**सम्पर्क नं. : 9844792056**

# अर्थ/कर्पोरेट समाचार नेप्से १७ अंकले घट्यो



पाल्पा, पुस ११/सेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचकको घटेको छ। दुई दिनपछि खुलेको सेयर बजार बुधवार १७ दशमलव २३ अंकले घटेको हो। सोमबार र मंगलबार सार्वजनिक बिदाका कारण सेयर बजार बन्द रहेको थियो। बुधवार नेप्से परिसूचक १७ दशमलव २३ अंकले घटेर दुई हजार ७० दशमलव ८४ को बिन्दुमा कायम भएको छ। सो अवधिमा तीन सय सात कम्पनीको एक करोड ४३ लाख ३७ हजार सात सय ३८ कित्ता शेयर एक लाख १७ हजार चार सय ७६ पटक खरिदबिक्री हुँदा पाँच अर्ब २४ करोड ८७ लाख ८२ हजार छ सय ११ बराबरको कारोबार भएको छ। म्युचुअल फन्ड समूह शून्य दशमलव ५३ र निर्जीवन बीमा समूह एक दशमलव १६ प्रतिशतले बढेका छन् भने अरु सबै समूहको उपसूचक घटेको छ। सबैभन्दा धेरै व्यापार समूहको उपसूचकमा दुई दशमलव ३२ प्रतिशतको गिरावट देखिएको छ। चारवटा कम्पनीको शेयर मूल्यमा

सकारात्मक सर्किट लागेको छ। नेपाल इन्वोरेन्स कम्पनी लिमिटेड, इन्फिनिटी लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेड, मनकामना इन्जिनियरिङ हाइड्रोपावर लिमिटेड र चिर्खवा हाइड्रोपावर लिमिटेडको शेयर मूल्य १० प्रतिशतले बढेको हो। बिपिडब्लू लघुवित्त वित्तीय संस्था लिमिटेडको शेयर मूल्यमा भने नकारात्मक सर्किट लागेको नेप्सेले जनाएको छ। कारोबार रकमका आधारमा सबैभन्दा धेरै सोनापुर मिनेरल्स एन्ड आयल लिमिटेडको १९ करोड ६६ लाख ६४ हजार सात सय ९३ बराबरको कारोबार भएको छ। त्यस्तै, कारोबार भएका शेयर संख्याका आधारमा हिमाल दोल्खा हाइड्रोपावर कम्पनी लिमिटेडको पाँच लाख सात हजार सात सय ७५ कित्ता शेयर किनबेच भएको छ। बुधवार नेप्से परिसूचक २ हजार ७० अंकमा सिमित भएको हो। आइतबार २१.०३ अंकले घटेको नेप्से परिसूचक २ हजार ८८ अंकमा सीमित भएको थियो।

**मनको आवाज.....**

**'नाम पनि यूनिक, काम पनि यूनिक'**

**यूनिक एफ.एम. ५४.९ मेगाहर्ज**

**विज्ञापनको लागि सम्पर्क :**

**यूनिक शोसियल कम्युनिकेशन प्रा.लि.**

**तानसेन, पाल्पा**

**०७५-५३९८६८, ५३९८६६**

**E-mail**

**news.uniquefm@gmail.com**

**www.uniquefm942.com**

हरेक प्रहरका ताजा समाचारका लागि [www.shitalpati.com](http://www.shitalpati.com) क्लिक गर्नुहोस् ।

जन्मेतजा दैनिकको आधिकारीक वेबसाईट

# शित्तलपाटी .कम

[www.shitalpati.com](http://www.shitalpati.com) डिजिटल पत्रिका